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ОГРОМНАЯ ПРОСЬБА! Прежде, чем приступать к вязанию, 

внимательно просмотрите ВСЮ инструкцию. 

 

  Вопросы, возникающие по ходу обучения, пишите   ВКОНТАКТЕ  

Северяночка Северная Се 

 

В печатном варианте для перехода по ссылкам: 

1. Возьмите мобильный телефон с камерой 

2. Наведите объектив камеры на код 

3. Получите информацию! 

 

Дорогие рукодельницы! 

Данная инструкция предназначена только для личного 

использования. Нельзя копировать материалы полностью или 

частично, воспроизводить и распространять любым способом в 

интернете или реальной жизни. 

Пожалуйста, уважайте чужой труд. Вяжите с удовольствием 

для себя и Ваших близких! 

Спасибо за понимание! 

 

 

 

  

 

  

 

All rights reserved 

3 

Страница  ВКОНТАКТЕ Северяночка Северная  

https://vk.com/id431183699
https://vk.com/id431183699


ЧТО НАМ ПОНАДОБИТСЯ: 

 

Абсолютно любая пряжа. Я вязала из 100% шерсти с 

метражом 150м/100гр. спицами №5 мм  

Спицы подходящие под выбранную пряжу 

 Счетчик рядов 

 Маркеры для вязания 

 Игла для трикотажа 

 Бросовая нить 
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Перед началом вязания нам потребуется снять мерки. В скобочках я 

указываю свои цифры по которым я вязала. 

• Длина стопы (22 см) 

• Обхват стопы (24,5 см)   

• Полуобхват голени (11 см) 

 Так же необходимо связать образец и высчитать свою петельную пробу, т.е. 

сколько петель и рядов у вас приходится на 1 см.  

Моя петельная проба 1 см = 1,64 п = 2,37р 

Расчет наборного ряда: (Обхват стопы*2)* кол-во петель в 1 см. 

Мои цифры: (24,5*2)*1,64=80,36 петель 

Я набрала на спицы 80 петель.  

Замкните вязание в круг. Вяжем лицевой гладью по кругу 11 см 

(полуобхват голени). Разделяем вязание на две половинки. Половину петель 

скидываем на бросовую нить. Вторую половину замыкаем в круг и 

добавляем в месте соединения 3-4 см (величина постоянная для всех 

размеров), я добавила 4 петли, выделяем это количество петель  маркерами. 

(см. фото № 1) 

Вяжем 1 ряд лицевой гладью.  

В следующем ряду с двух сторон от добавленных 4 петель делаем 

убавки. Перед маркером две петли вместе с наклоном влево, перекидываем 

маркер, 4 лицевые петли, перекидываем маркер, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо. Довязываем ряд до конца. 

Следующий ряд вяжем без убавок. 

Далее опять ряд с убавками. Всё, мы убавили добавленные 4 петли. 

Вяжем лицевой гладью пока не скроет мизинчик, потом переходим к 

формированию мыска. 

Можно эту длину рассчитать следующим образом. Например, длина 

вашей стопы 22 см. Часть мы провязали как полуобхват голени (11 см). 22 

см- 11 см= 11 см. То есть, до конца пальчиков надо связать 11 см. На 

закрытие мыска (убавки) уйдет примерно 39% от общего количества рядов 

(от 11 см). Считаем 11 см -39% = 6,71 см мы вяжем до убавок.  
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Убавки по мыску: 

Делим наши петли пополам, так что бы петли выделенные 

маркерами были в центре одной половины. 

Убавки делаем после первой и перед последней петлей наших 

половин. Например, у вас всего 40 петель, разделили на 2 части, получилось 

по 20. Первая часть 1-20 петель (убавки 2 и 3 петля вместе с наклоном влево 

и 18 и 19 петли вместе с наклоном вправо). Вторая часть петель 21-40 

(убавки 22 и 23 петли вместе с наклоном влево и 38 и 39 вместе с наклоном 

вправо). 

Убавки делаем 2 раза через ряд и дальше в каждом ряду пока не 

останется по 4 петли на каждой половине. Оставшиеся петли стянуть. 

Вторую половинку чуни вяжем аналогично. Петли для взъёма (4 

петли, которые добирали) набираем из уже набранных петель при вязании 

предыдущей половинки. 

Когда обе половинки связаны (фото №2) вам надо вставить одну 

половинку чуни в другую и выполнить шов сзади. Сшивать начинайте с 

наружной стороны швом петля в петлю. 

Ваши тапочки готовы! 
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Фото №1 

4 добавленные петли.  

Добавляла просто обвитием. 

С двух сторон, от этих петель, надо 

повесить маркеры 
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Фото №2 

Сшиваем 
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Другие мои МК  
вы можете приобрести в Вконтакте 

в группе  «К.О.Ш.ка ШКОЛА ВЯЗАНИЯ» 

https://vk.com/k_o_sh_ka29
https://vk.com/k_o_sh_ka29
https://vk.com/k_o_sh_ka29

